Exercice 1:
L’étude de la cinétique d’une enzyme donne les résultats suivants :

	[S] (x 10 3 M)
	              v (µmol/ min)

	0,00
	0,00
	            0,00

	0,50
	8,80
	            8,80

	1,00
	14,00
	           14,00

	2,00
	19,00
	           19,00

	3,00
	21,50
	            21,50

	4,00
	22,80
	            22,30

	5,00
	22,30
	            22,80

	6,00
	23,50
	           23,50

	8,00
	23,60
	           23,60


1- Tracez la courbe V₀ en fonction de [S]. Donnez le nom de cette courbe, expliquez l'allure de cette courbe
2- Tracer la droite 1/V₀ en fonction de 1/[S]. Donnez le nom de cette présentation
3- Calculez Vmax et Km
Exercice 2 : 
Démontrez que lorsque vin= Vmax/2, Km = [S]

Exercice 3 : 
En utilisant l’équation de Michaelis-Menten, compléter le tableau de données cinétiques sachant que Km= 1.10-3 M
	Substrat (mM)
	Vitesse initiale (µM/min)

	0,5
	50

	1
	

	2
	

	3
	

	10
	








	
